

## 我與他的距離 - 2022 第一期 優選 石門國小 林○好

- 6 年級 5 班

某個微風徐徐的下午，我拿起手機，打開手機內的相簿，滑著滑著，看到那張既熟悉又陌生的臉龐，那張臉好似鑰匙，打開了我的回憶之門，讓我不禁想起我們兩個相處的時光

剛從花蓮搬到桃園時，我沒有什麼朋友，開學時，一張張陌生的臉孔出現在我的眼前，看著那些臉孔使我不禁擔心起來，擔心自己是否會格格不入，在班上其他人都有認識的同學，而我就只有孤身一人，就在這時，有個人突然出現好奇的問：「你是哪個幼兒園的啊？我以前好像沒見過你唉！」我愣了幾秒後，回答道：「我是明義附幼的」後來他又問了一連串的問題，使我不知道該從何答起，我們的故事就是從那時開始的

接著，我每節下課都會去找他，和他聊天，分享以前在花蓮生活的點點滴滴，雖然有時他可能不想聽，但他還是會耐心的聽我說完，漸漸的，他也開始和我分享生活中的事物，慢慢的，我們從陌生到相識，我們成了無話不說的好朋友，我們每天幾乎都黏在一起。緣分真是奇妙，後來，我跟他竟然去了同一個安親班，我們的情誼因而更上一層，每天放學後，我們就一起討論功課，有時也會一起吐槽老師及同學，有時還會一起聊明星的事，我們的距離因此越來越近。

經過日復一日的相處，我們倆的感情越來越深，默契也越來越好，我們可以只憑對方的一個動作、一個眼神，就知道對方要做的事、想說的話，在上課時，我的眼光總會飄向他那邊。有一次，我發現不只是我會在上課時偷看，原來他也會時不時地往我這邊看，要升上三年級時，我們相互祈禱著能夠分到同一班，可惜事與願違，幸好的是，我們就在隔壁班，下課時，依然能一起聊天、玩耍，有時我很心不在焉地望著窗外，因為他之前就坐在靠窗的位置，我原本以為我們的友情會一直延續，沒想到是我太天真了

有一天，他傳訊息跟我說：「我們還是保持一點距離吧！」當我看到這條信息時，我瞬間成了一座雕像，呆呆的站在那，此後，我下課去找他，他都不理我，傳訊息給他，他也只是已讀不回，慢慢的，我們的距離越來越遠，我非常不解他為何要突然疏遠我，於是我去問他的好朋友，那人告訴我說他四年級就要轉走了，他怕我知道後會很傷心，但這個消息對我來說簡直是雪上加霜，我的心情跌入了更深的谷底，四年級時，他真的轉走了，我躲在被窩裡哭得撕心裂肺，後來他也沒再找我聊天了

這時，一顆淚珠從我的眼角流了下來，我好想念以前我們談天說地的時光，懷念以前那無話不說的我們，突然手機「叮」了一聲，竟然是他傳訊息來了，他傳了一句：「最近過得好嗎？你還記得我嗎？」我看到這條訊息後，瞬間淚崩了，他終於理我了

那斷掉的友情線重新連接，原來彼此的距離從不曾變遠！